ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к отчету об исполнении плана  реализации  муниципальной программы: 
«Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения»

 отчетный период 6 месяцев 2018 г.
          Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» (далее – муниципальная программа) утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения 02.10.2013г. № 128.
На реализацию муниципальной программы в 2018 году предусмотрены ассигнования в сумме 11 408,5 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета в сумме 10 000,0тыс.рублей и средства бюджета поселения в сумме 1 408,5 тыс.рублей. В 2018 году за  отчетный период 6 месяцев заключено 6  муниципальных контрактов на сумму 10 731,4 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 148,8 тыс. рублей или 1,4 %. 

Ответственным исполнителем муниципальной программы является Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа включает в себя следующие подпрограммы:
Подпрограмма 1 – «Обеспечение жителей Семичанского сельского поселения жилищно-коммунальными услугами»;
В соответствии с постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 02.09.2013 № 112 « Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Семичанского сельского поселения», распоряжением Администрации Семичанского сельского поселения от 28.12.2017  № 142 утвержден план реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения»  на 2018 год (далее - план реализации).
На реализацию подпрограммы 1 «Обеспечение жителей Семичанского сельского поселения жилищно-коммунальными услугами» (далее – подпрограмма 1) на 2018 год предусмотрено 11 408,5 тыс. рублей. 
В рамках подпрограммы 1 предусмотрено выполнение четырех основных мероприятий.

Мероприятие 1.1 «Мероприятия по уличному освещению населенных пунктов Семичанского сельского поселения».

1.2. «Мероприятия по благоустройству территории Семичанского сельского поселения».
1.3. «Строительство и реконструкция объектов газификации».
1.4. «Осуществление авторского надзора за выполнением работ по строительству и реконструкции объектов газификации»

Мероприятие 1.1 «Мероприятия по уличному освещению населенных пунктов Семичанского сельского поселения». На реализацию предусмотрено  519,7 тыс.рублей. В первой половине 2018 года заключено 2 договора  на сумму 317,4 тыс. рублей на оплату электроэнергии по уличному освещению, на ремонт сетей уличного освещения. Фактическое освоение средств составило 97,5 тыс. рублей или 18,8%.
 Мероприятие 1.2. «Мероприятия по благоустройству территории Семичанского сельского поселения». На реализацию предусмотрено 505,3 тыс.рублей. В первой половине 2018 года заключено 4 договора  на сумму 51,3 тыс. рублей на приобретение бензиновой газонокосилки, запасных частей для триммеров, извести, цемента, краски для работ по благоустройству. Фактическое освоение средств составило 51,3 тыс. рублей или 10,1%.
За аналогичный период 2017 года фактическое исполнение подпрограммы 1 «Обеспечение жителей Семичанского сельского поселения жилищно-коммунальными услугами» составило 26,0тыс.рублей.
По контрольным мероприятиям подпрограммы 1 по итогам первого полугодия 2018 года  достигнуты следующие результаты:
- проведены  мероприятия по оплате и текущему ремонту сетей уличного освещения в сельском поселении;
          - состоялся аукцион по строительству газопровода в х. Семичный. 

            - в целях проведения работ по благоустройству  сельского поселения приобретены: бензиновая газонокосилка, запчасти для триммеров, известь, краска, цемент.
 По итогам 1 полугодия 2017 года все запланированные основные мероприятия и контрольные события  Подпрограммы 1 исполнены, неисполненные отсутствуют.

В ходе анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения»на 2018 год по  итогам 6 месяцев 2018 года установлено отсутствие фактов невыполнения мероприятий плана реализации муниципальной программы, в связи с чем, принятие дополнительных мер, корректировок, постановки новых задач для качественной реализации мероприятий муниципальной программы в текущем году не требуется. 

Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы по итогам I полугодия 2018 года представлен в приложении к пояснительной информации.
Глава Администрации 

Семичанского сельского поселения                                         О. В. Грачёв
