 Уважаемые жители, Вашему вниманию представляется 

ОТЧЁТ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА
В соответствии с действующим федеральным законодательством – главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 

 
Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий,  всех мероприятиях, проводимых в поселении.

По регламенту администрация сельского поселения выдает несколько видов справок и выписок из похозяйственных книг. За 2022 год гражданам выдано 280 справок и 98 выписок из похозяйственных книг. По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 9 характеристик.
В плане исполнения нотариальных полномочий удостоверено 56 доверенностей.

За 2022 год Администрацией сельского поселения было принято 142 постановлений 42 распоряжений по основной деятельности. Поступило 9 обращений от граждан.
Проведено 9 заседаний Совета  депутатов, на которых в течение года принято 26 Решения, а  с начала  работы V созыва 56 важных решений, на основании которых администрация поселения осуществляет свою основную деятельность.
Численность постоянно зарегистрированного по месту жительства населения по сельскому поселению на 01.01.2023 года составляет 977 человек, а фактически  проживает 865 человек
За отчетный период было проведено три публичных слушаний, по вопросам: 
- О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов,

- об Уставе муниципального образования «Семичанское сельское поселение»,

- об утверждении проверочных форм при осуществлении муниципального контроля по благоустройству. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе»
На воинском учете состоит 177 человек, из них:
3 – офицеров;
170- солдат, сержантов, прапорщиков;
- граждане подлежащие призыву на военную службу – 6 человек.
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2022 год, согласованного с военным комиссариатом Зимовниковского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов Ростовской области.
Запросы и пожелания жителей сейчас мы получаем не только на встречах и личных приемах, но также через созданную мной группу в мобильном приложении WhatsApp. В нашей группе состоит уже 98 человек. Я считаю, что для жителей она является наиболее простым, быстрым, эффективным способом донести свой вопрос до власти. Более оперативно принять то или иное решение. Кроме того, данная группа используется как информационный стенд для всех жителей и учреждений поселения, позволяет принимать участия в различных опросах, анкетировании.

Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений.
В реестре бесхозяйного имущества по состоянию на 31.12.2022 года числится 15 объектов. За второе полугодие оформлена в собственность одна бесхозяйная квартира по адресу: х. Семичный ул. Ленина д. 15 кв. 1, а также на основании Решения суда признано право на 3 гидротехнический сооружения.

Аукционов на право заключения договоров купли – продажи и аренды  муниципального имущества не проводилось. 
По заключенным договорам аренды муниципального имущества и земельных участков сообщу следующее: по 4 договорам аренды земельных участков получено 159 635,60 рублей, по 6 договорам аренды имущества получено 459 968,59 рублей.  
В реестре муниципального имущества числится 32 земельных участка, 51 объект недвижимости и 2 машины, прицеп.
С 1 января 2022 года Администрацией поселения начата работа по 518-ФЗ, по оформлению права собственности на ранее учтенные объекты недвижимости, а также списание разрушенных объектов, за это время оформлено в собственность 34 объекта и списано 214. Еще раз напоминаем, что все объекты, такие как летние кухни, гаражи, сараи и т.д., расположенные на Вашем земельном участке, должны быть оформлены Вами в собственность.

 По итогам исполнения бюджета за 2022 год в бюджет сельского поселения поступило 10 млн. 496 тыс.080 рублей 35 коп. Из них 3 млн. 655 тыс. 225 рублей 03 коп., или 34,82% налоговых и неналоговых доходов, 6 млн. 840 тыс. 855 рублей 32 копейки безвозмездных поступлений. 

В 2022 года состоялось девять заседаний Координационного совета по собираемости налогов, на которых рассмотрена задолженность 211,6 тыс. рублей и впоследствии оплачено 200,5 тыс. рублей.  Общая сумма недоимки на 1 января 2022 года составляла 622,3 тыс. рублей (на 01.01.2021 – 716,6 тыс. рублей), в т.ч. по транспортному налогу 353,6 тыс.рублей. На 01.12.2022 года недоимка уменьшилась на 231,5 тыс. рублей и составила 390,8 тыс. рублей. Сокращение недоимки составило 37,2%.

Расходы бюджета поселения за 2022 год составили 9 млн. 531 тыс. 151 рубля 15 коп., что составляет 88,5% к плановым назначениям.

Местный бюджет за 2022 год исполнен с профицитом – 964,9 тыс. рублей.

Для оптимизации расходной части бюджета Администрацией Семичанского сельского поселения разработаны и реализуются муниципальные программы, в рамках которых решаются приоритетные задачи.

В 2022 года расходы бюджета осуществлялись в рамках 11 муниципальных программ. 97,6 % расходов произведено в программном методе.
За отчетный период 2022 года заключено 57 муниципальных контрактов с единственным поставщиком на сумму 1386,9 тыс. рублей. 

Из них затрачено на благоустройство территории Семичанского сельского поселения – 679,9 тыс. руб., где 
319,9 тыс. руб. – текущий ремонт уличного освещения; 
217,3 тыс. руб. – поставка электроэнергии; 
14,3 тыс. руб. – противоклещевая обработка, 
31,5 тыс. руб. - на приобретение бензина АИ-92 для покоса травы и санитарной обработки деревьев 
20,0 тыс. руб. – на запасные части для триммера было затрачено 
10,1 тыс. руб., - на работы по скашиванию травы 
64,6 тыс. руб. – на приобретение хозяйственных и строительных материалов для нужд сельского поселения 
На коммунальное хозяйство, а в частности на услуги по техническому, аварийному обслуживанию и ремонту объектов газового хозяйства затрачено – 85,7 тыс. руб.

На выполнение работ по содержанию внутрипоселковых автомобильных дорог Семичанского сельского поселения затрачено – 46,0 тыс. руб., где 
25,9 тыс. руб. – зимнее содержание внутрипоселковых дорог; 
15,0 тыс. руб. – скашивание травы на обочинах, откосах, вырубка деревьев; 5,1 тыс. руб. – установка дорожных знаков.
Уважаемые жители, Администрация продолжает решать проблему по уличному освещению. Регулярно проводится  текущий ремонт системы уличного освещения, замена лампочек.
На территории Семичанского сельского поселения актуальны вопросы ремонта дорожных покрытий, на многих улицах необходимо наличие тротуаров. На основании проведенных обследований, инвентаризации поданы заявки в Администрацию Дубовского района.
В целях правильного ведения учета, получения точных данных о наполненности действующего кладбища была произведена инвентаризация мест захоронений на общественном кладбище Семичанского сельского поселения. С 01.01.2023 года любое захоронение будет осуществляться только с согласованием с Администрацией Семичанского сельского поселения. Ведется учет захоронений в бумажном и электронном виде.                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Ведется разъяснительная работа с населением о необходимости содержать свои участки в чистоте, запрете выбрасывания и сжигания мусора, как на территории поселения, так и за его пределами во избежание пожаров и вспышек инфекционных заболеваний людей и животных. Для сбора мусора на территории поселения установлены 14 контейнерных площадок, вывоз осуществляется контейнерным способом по пятницам.

За нарушение правил благоустройства за истекший период составлено 11 административных протоколов. 

Протоколы были составлены за безнадзорный выпас крупного рогатого скота предусмотренного частью 1 статьи 4.1 Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях», средства от оплаты протоколов пойдут все 100 % в областной бюджет.

На нашей территории функционирует 204 пожарная часть, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочем состояние все пожарные гидранты на территории хутора Семичный. 

Основной целью работы МБУК «Семичанский СДК» в 2022 году является создание благоприятных условий для обеспечения населения Семичанского сельского поселения услугами социально-культурной деятельности. Основные задачи учреждения: сохранение и развитие народного творчества, формирование культурных традиций, совершенствование качественного состава кадров, укрепление материально- технической базы.

В  2022 году творческие коллективы Дома культуры участвовали во многих конкурсах и фестивалях. 

Дипломом за активное участие в районном гулянии «Боярыня масленица» награжден коллектив МБУК «Семичанский СДК», также вокальная группа награждена грамотой за участие в первом районном разножанровом фестивале в рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия России «СИНЕМА-СИНЕМА», дипломами за участие в районном фестивале «Троицкие гулянья» и третьем районном фестивале народного творчества «Поет село мое родное».Сольный исполнитель Ареян Светлана награждена дипломами за участие в фестивале патриотической песни «Песни поры огневой», фестивале в рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия России «СИНЕМА-СИНЕМА», районном фестивале «Троицкие гулянья». Немыкина Галина заняла первое место в первом районном конкурсе «Донской казак - казачества опора». За добросовестный труд в отрасли Культура, профессиональное мастерство директор Дома культуры Ареян Светлана Николаевна награждена грамотой Отдела культуры, ФК и РМ Администрации Дубовского района.

30 апреля в хуторе Семичный прошел районный фестиваль народного творчества «Поет село мое родное». Впервые за долгое время в нашем хуторе проходило мероприятие районного масштаба. В данном фестивале участвовали лучшие коллективы Дубовского района. 

Муниципальным заданием на 2022 год было запланировано 92 мероприятия, число посетителей-4095человек. Проведено 102мероприятия, количество посетителей всего - 4375 человек.


В 2021 году МБУК «Семичанский СДК»  прошел конкурсный отбор в губернаторском  проекте  поддержки местных инициатив "СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ"- инициативное бюджетирование. В рамках данного проекта в 2022 году приобретены кресла в зрительный зал в количестве 60 штук, а также система кондиционирования воздуха напольно- потолочного типа. Общая сумма проекта составляет 480,4 тыс. рублей.


Также в 2021 году Дом культуры участвовал в конкурсе на получение субсидии в рамках национального проекта «Культура малой Родины». На выделенные средства в 2022 году было приобретено звукотехническое и световое оборудование на сумму 421,0 тыс. рублей. 

Все, что сделано на сегодняшний день в поселении - это итог совместной работы! Но еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству территории, так и по пополнению доходной части бюджета, эффективного расходования средств бюджета.

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.

Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку! 

Глава Администрации

Семичанского сельского поселения                                                   Грачёв О.В.
